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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

 

Найменування показників 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

здобуття 

вищої освіти 

заочна форма 

здобуття 

вищої освіти 

Кількість кредитів ЄКТС 3,0  

Загальна кількість годин 90  

Рік підготовки 3   

Семестр 6  

Лекції 4  

Семінарські 4  

Практичні 36  

Самостійна робота 46  

Індивідуальні завдання -  

Підсумковий семестровий контроль Залік  

 

2.МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Негласні слідчі (розшукові) дії» 

є розширення та систематизація здобувачами вищої освіти раніше здобутих 

знань щодо застосування в доказуванні у кримінальному провадженні 

негласних слідчих (розшукових) дій та формуванні у них навичок їх 

застосування у різних ситуаціях, що можуть виникати під час досудового 

розслідування кримінальних правопорушень. 

Очікувані результати навчання: у результаті вивчення навчальної 

дисципліни здобувач вищої освіти повинен:  

знати: 

– зміст та сутність, різновиди негласних слідчих (розшукових) дій як 

засобів збирання доказів та розшуку у кримінальному провадженні; 

–загальні умови та процесуальний порядок проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій; 

–сутність та різновиди результатів негласних слідчих (розшукових) дій та 

процесуальне оформлення; 

–особливості процесуальної форми розгляду, прийняття процесуальних 

рішень щодо проведення окремих різновидів негласних слідчих (розшукових) 

дій та їх проведення і фіксування; 

–можливості використання для підготовки та проведення негласних 

слідчих (розшукових) дій результатів оперативно-розшукової діяльності; 

–процесуальних порядок та напрями використання результатів негласних 

слідчих (розшукових) дій у кримінальному провадженні; 

вміти: 
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–правильно оцінювати ситуацію, що склалася у кримінальному 

провадженні на предмет наявності фактичних та юридичних підстав щодо 

проведення конкретної негласної слідчої (розшукової) дій; 

–складати необхідні процесуальні документи щодо ініціювання перед 

прокурором, слідчим суддею прийняття процесуального рішення щодо 

проведення конкретної негласної слідчої (розшукової) дії, продовження строку 

її проведення; 

–використовувати результати окремих негласних слідчих (розшукових) дій 

у кримінальному провадженні. 

 

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за 

освітньою програмою: 

Інтегральна компетентність бакалавра права – здатність розв’язувати 

складні спеціалізовані задачі у галузі правничої діяльності. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 

ЗК 3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК 9. Здатність працювати в команді. 

 

Спеціальні компетентності: 

СК 4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з 

прав людини.  

СК 7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з 

таких галузей як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне 

процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, 

кримінальне і кримінальне процесуальне право.  

СК 10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела 

для повного та всебічного встановлення певних обставин. 

СК 11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного 

аналізу факти. 

СК 12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати 

правові позиції.  

СК 13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.  

СК 15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів 

правозастосування.  

СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу 

документів, розуміння їх правового характеру і значення. 

 

Пререквізити та постреквізити дисципліни: 

Пререквізити: Кримінальне право, Кримінальний процес, 

Криміналістика. 
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Постреквізити: Досудове розслідування, Докази і доказування у 

кримінальному провадженні, Складання процесуальних документів на стадії 

досудового розслідування. 

За підсумками вивчення навчальної дисципліни здобувачі повинні 

продемонструвати такі результати навчання: 

РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь 

невідомих умов та обставин.  

РН 2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення 

Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також 

практику Європейського суду з прав людини. 

РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних 

обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю. 

РН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, 

аналізуючи відому проблему. 

РН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права. 

РН 17. Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди. 

РН 18. Застосовувати в професійній діяльності сучасні правові доктрини, 

цінності та принципи функціонування національної правової системи. 

РН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити 

обґрунтовані правові висновки. 

РН 21. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно 

до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях. 

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

 

Тема № 1. Зміст та сутність негласних слідчих (розшукових) дій як 

засобів збирання доказів  

Поняття слідчих (розшукових) та негласних слідчих (розшукових) дій і 

співвідношення між ними. Зміст негласних слідчих (розшукових) дій як засобів 

збирання доказів. Співвідношення негласних слідчих (розшукових) дій та 

оперативно-розшукових заходів. Класифікація суб’єктів прийняття 

процесуальних рішень та проведення негласних слідчих (розшукових) дій.  

Фактичні та юридичні підстави прийняття процесуальних рішень щодо 

проведення негласних слідчих (розшукових) дій. Процесуальний порядок 

проведення негласних слідчих (розшукових) дій.  

 

Тема № 2. Особливості формування доказів в результаті проведення 

негласних слідчих (розшукових) дій 
Поняття, зміст та різновиди доказів у кримінальному провадженні.  

Формування доказів під час проведення слідчих (розшукових) та 

негласних слідчих (розшукових) дій. Нормативно-правова регламентація 

фіксування результатів негласних слідчих (розшукових) дій. Поняття, зміст та 

різновиди речових доказів у кримінальному провадженні. Речові докази та інші 

матеріальні об’єкти як результати негласних слідчих (розшукових) дій. 
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Особливості формування речових доказів як результатів негласних слідчих 

(розшукових) дій. 

 

Тема № 3. Процесуальна форма проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій, пов’язаних із втручанням у приватне спілкування 

Загальні положення втручання у приватне спілкування. 

Підстави, процесуальний порядок та результати аудіо-, відеоконтролю 

особи. Підстави, процесуальний порядок накладення арешту на 

кореспонденцію, огляду та виїмки кореспонденції. Результати огляду та виїмки 

кореспонденції – їх оформлення та значення для з’ясування обставин події 

злочину. Види негласної слідчої (розшукової) дії зняття інформації з 

електронних комунікаційних мереж та їх можливості у з’ясуванні обставин, які 

мають значення для кримінального провадження. Підстави, процесуальний 

порядок зняття інформації з електронних комунікаційних мереж. Зміст 

клопотання про зняття інформації з електронної комунікаційної мережі. 

Результати зняття інформації з електронної комунікаційної мережі – їх 

оформлення та значення для з’ясування обставин події злочину. Поняття 

електронної інформаційної системи. 

Підстави та зміст клопотання про зняття інформації з електронної 

інформаційної системи. Фіксація та збереження інформації, отриманої в 

результаті зняття відомостей з електронних інформаційних систем. 

Процесуальна форма проведення дослідження інформації, отриманої при 

застосуванні технічних засобів. Процесуальний порядок та можливості 

застосування спеціальних знань для дослідження інформації, отриманої при 

застосуванні технічних засобів. 

 

Тема № 4. Процесуальна форма проведення інших негласних слідчих 

(розшукових) дій 

Можливості обстеження публічно недоступних місць, житла чи іншого 

володіння особи у встановленні обставин події злочину. Підстави проведення 

обстеження публічно недоступних місць, житла чи іншого володіння особи в 

залежності від мети його проведення. Значення для з’ясування обставин події 

кримінального правопорушення встановлення місцезнаходження 

радіообладнання (радіоелектронного засобу). Зміст клопотання щодо надання 

дозволу на встановлення місцезнаходження радіообладнання 

(радіоелектронного засобу). Можливості спостереження за особою, річчю або 

місцем у з’ясуванні обставин події злочину. Моніторинг банківських рахунків, 

підстави та порядок проведення. Підстави проведення спостереження за 

особою, річчю, місцем. Особливості фіксування та оформлення результатів 

спостереження за особою, річчю або місцем. Підстави, процесуальна форма 

проведення аудіо-, відеоконтролю місця та його співвідношення з аудіо-, 

відеоконтролем особи. Загальна характеристика контрольованої поставки, 

контрольованої та оперативної закупки, спеціального слідчого експерименту, 

імітування обстановки злочину як форм контролю за вчиненням злочину. 

Підстави прийняття процесуального рішення щодо проведення контролю за 
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вчиненням злочину. Ознаки провокації злочину під час контролю за вчиненням 

злочину. Особливості завершення та фіксування результатів контролю за 

вчиненням злочину. Особливості виконання спеціального завдання з розкриття 

злочинної діяльності організованої групи чи злочинної організації у 

кримінальному провадженні. Функціональне призначення та процесуальний 

порядок виготовлення, утворення несправжніх (імітаційних) засобів для 

проведення конкретних негласних слідчих (розшукових) дій. Процесуальна 

форма та особливості організації проведення негласного отримання зразків, 

необхідних для порівняльного дослідження. Функціональне призначення 

конфіденційного співробітництва та його використання під час проведення 

негласних слідчих (розшукових) дій. Заходи забезпечення безпеки особи, яка 

конфіденційної співробітничає під час проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій. 

Тема № 5. Підстави та процесуальний порядок використання 

результатів негласних слідчих (розшукових) дій у кримінальному 

провадженні  

Загальний порядок використання результатів негласних слідчих 

(розшукових) дій у кримінальному провадженні. Використання результатів 

негласних слідчих (розшукових) дій для прийняття рішень у кримінальному 

провадженні. Використання результатів негласних слідчих (розшукових) дій як 

доказів. Використання результатів негласних слідчих (розшукових) дій під час 

проведення інших слідчих (розшукових) дій. Використання результатів 

негласних слідчих (розшукових) дій в інших кримінальних провадженнях. 
 

4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

 

ДЕННА ФОРМА НАВЧАННЯ 

 

Теми та план лекційних занять 

Назва теми 

лекційного 

заняття 

План лекційного заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 1.Зміст та 

сутність негласних 

слідчих 

(розшукових) дій 

як засобів 

збирання доказів. 

1. Поняття негласних слідчих (розшукових) 

дій та їх місце в системі слідчих (розшукових) 

дій. 

2. Система негласних слідчих (розшукових) 

дій і їх класифікація. 

3. Сутність негласних слідчих (розшукових) 

дій. 

 

2 

Тема № 5. 
Підстави та 

процесуальний 

порядок 

використання 

1. Напрямки використання результатів 

негласних слідчих (розшукових) дій у 

кримінальному провадженні. 

2. Підстави та порядок розсекречування 

матеріальних носіїв інформації щодо 

2 
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результатів 

негласних слідчих 

(розшукових) дій у 

кримінальному 

провадженні 

проведення негласних слідчих (розшукових) 

дій, використання та знищення результатів 

негласних слідчих (розшукових) дій у 

кримінальному провадженні. 

3. Огляд судової практики щодо застосування 

негласних слідчих (розшукових) дій. 

 

Теми семінарських і практичних занять 

Назва теми семінарського або практичного заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 1. Зміст та сутність негласних слідчих (розшукових) дій як 

засобів збирання доказів. 

6 

Тема № 2. Особливості формування доказів в результаті 

проведення негласних слідчих (розшукових) дій. 

4 

Тема № 3. Процесуальна форма проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій, пов'язаних із втручанням у приватне 

спілкування. 

10 

Тема № 4. Процесуальна форма проведення інших негласних 

слідчих (розшукових) дій. 

10 

Тема № 5. Підстави та процесуальний порядок використання 

результатів негласних слідчих (розшукових) дій у кримінальному 

провадженні. 

10 

 

Теми для самостійної роботи 

Назва теми семінарського або практичного заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 1. Зміст та сутність негласних слідчих (розшукових) дій як 

засобів збирання доказів. 

10 

Тема № 2. Особливості формування доказів в результаті 

проведення негласних слідчих (розшукових) дій. 

6 

Тема № 3. Процесуальна форма проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій, пов'язаних із втручанням у приватне 

спілкування. 

10 

Тема № 4. Процесуальна форма проведення інших негласних 

слідчих (розшукових) дій. 

10 

Тема № 5. Підстави та процесуальний порядок використання 

результатів негласних слідчих (розшукових) дій у кримінальному 

провадженні. 

10 

 

5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, 

ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

 

1. Поняття, види та зміст негласних слідчих (розшукових) дій. 

2. Процесуальна форма проведення негласних слідчих (розшукових) дій. 

3. Результати негласних слідчих (розшукових) дій 
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4. Особливості фіксування результатів негласних слідчих (розшукових) дій. 

5. Процесуальна форма проведення аудіо-, відеоконтролю особи. 

6. Процесуальна форма проведення накладення арешту на кореспонденцію. 

7. Процесуальна форма проведення огляду і виїмки кореспонденції. 

8. Процесуальна форма проведення зняття інформації з електронних 

комунікаційних мереж. 

9. Процесуальна форма проведення зняття інформації з електронних 

інформаційних систем. 

10. Процесуальна форма проведення обстеження публічно недоступних 

місць, житла чи іншого володіння особи. 

11. Процесуальна форма проведення встановлення місцезнаходження 

радіообладнання (радіоелектронного засобу). 

12. Процесуальна форма проведення спостереження за особою, річчю або 

місцем. 

13. Процесуальна форма проведення аудіо-, відеоконтролю місця. 

14. Процесуальна форма проведення контролю за вчиненням злочину 

(контрольованої поставки, контрольованої закупки, оперативної закупки, 

спеціального слідчого експерименту, імітування обстановки злочину); 

15. Процесуальна форма проведення виконання спеціального завдання з 

розкриття злочинної діяльності організованої групи чи злочинної 

організації 

16. Процесуальна форма проведення виготовлення, утворення несправжніх 

(імітаційних) засобів для проведення конкретних негласних слідчих 

(розшукових) дій. 

17. Процесуальна форма проведення негласного отримання зразків, 

необхідних для порівняльного дослідження. 

18. Процесуальний порядок використання результатів негласних слідчих 

(розшукових) дій у кримінальному провадженні. 

19. Оцінка даних, які містяться у протоколах негласних слідчих 

(розшукових). 

20. Особливості використання результатів негласних слідчих (розшукових) 

дій для прийняття процесуальних рішень у кримінальному провадженні. 

21. Використання результатів негласних слідчих (розшукових) дій під час 

проведення інших процесуальних дій. 

22. Використання результатів негласних слідчих (розшукових) дій в інших 

кримінальних провадженнях. 

23. Критерії оцінки доказів, отриманих під час проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій. 

24. Критерії недопустимості доказів. 

25. Види зразків для порівняльного дослідження. 

26. Правові та фактичні підстави для доручення слідчим оперативному 

підрозділу проведення негласних слідчих (розшукових) дій. 

27. Конституційно-правові засади обмеження права особи на приватне 

спілкування.  
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28. Конфіденційне співробітництво під час проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій. 

29. Матеріали негласних слідчих (розшукових) дій. 

30. Особливості формування матеріальних об’єктів, які одержані за 

результатами негласних слідчих (розшукових) дій, як речових доказів. 

31. Поняття та види доказів у кримінальному провадженні. 
 

 

6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ 

 

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота/ 

Індивідуальна робота Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 40 ≤ 10 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 

 

Критерієм успішного проходження здобувачем підсумкового 

оцінювання може бути досягнення ним мінімальних порогових рівнів оцінок за 

кожним запланованим результатом навчання навчальної дисципліни. 

Мінімальний пороговий рівень оцінки визначається за допомогою якісних 

критерієв і трансформується в мінімальну позитивну оцінку використовуваної 

рейтингової шкали. Критерії оцінювання аудиторної, самостійної робіт 

розробляються кафедрою індивідуально під конкретну навчальну дисципліну, з 

урахуванням загальних критерієв, визначених Положенням «Про організацію 

освітнього процесу у Дніпровському державному університеті внутрішніх 

справ». 

 

Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти 

 (денна форма навчання) 

Б
А

Л
И

 

ПОЯСНЕННЯ 

5 

Високий рівенькомпетентностей. Питання, винесені на розгляд, 

засвоєніу повному обсязі;на високому рівнісформовані необхідні 

практичні навички та вміння; всі навчальні завдання, передбачені планом 

заняття, виконані в повному обсязі. Під час заняття продемонстрована 

стабільна активність та ініціативність. Відповіді на теоретичні питання, 

розв’язання практичних завдань, висловлення власної думки стосовно 

дискусійних питань ґрунтується на глибокому знанні чинного 

законодавства, теорії та правозастосовної практики. 
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4 

Добрий рівенькомпетентностей. Питання, винесені на розгляд, засвоєніу 

повному обсязі;в основному сформовані необхідні практичні навички та 

вміння; всі передбачені планом заняття навчальні завдання виконані в 

повному обсязі з неістотними неточностями. Під час заняття 

продемонстрована ініціативність. Відповіді на питання, розв’язання 

практичних завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних 

питань переважноґрунтується на знанні чинного законодавства, теорії 

та правозастосовної практики. 

3 

Достатній рівенькомпетентностей. Питання, винесені на розгляд, у 

цілому засвоєні; практичні навички та вміння мають поверхневий 

характер, потребують подальшого напрацювання та закріплення; 

навчальні завдання, передбачені планом заняття, виконані, деякі види 

завдань виконані з помилками. 

2 

Недостатній рівенькомпетентностей. Питання, винесені на розгляд, 

засвоєнічастково, прогалини у знаннях не носять істотногохарактеру; 

практичні навички та вміння сформовані недостатньо; більшість 

навчальних завдань виконано, деякі з виконаних завдань містять 

істотніпомилки, які потребуютьподальшого усунення. 

1 

Мінімальний рівенькомпетентностей. Курсант, студент, слухачне 

готовий до заняття,не знає більшої частини програмного матеріалу, з 

труднощами виконує завдання, невпевнено відтворює терміни і поняття, 

що розглядалися під час заняття, допускає змістовні помилки, не 

володіє відповідними вміннями і навичками, необхідними для 

розв’язання професійних завдань. 

0 Незадовільний рівень компетентностей. Відсутність на занятті 

 

Для навчальної дисципліни «Негласні слідчі (розшукові) дії» засобами 

діагностики знань (успішності навчання) виступають: заліки, 

стандартизовані тести, наскрізні/командні проєкти, аналітичні звіти, 

реферати, есе, розрахункові/розрахунково-графічні роботи, презентації 

результатів виконаних завдань та досліджень, студентські презентації та 

виступи на наукових заходах, реальних об’єктах тощо, інші види 

індивідуальних та групових завдань. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи  

(денна форма навчання) 

бал  за зміст реферату (доповіді) 

 

0 
не виконано 

4 

порушено вимоги щодо його обсягу або оформлення, курсант доповідає 

безпосередньо з реферату, відповідей на питання аудиторії за темою 

реферату дати не може. 

6 вимоги щодо його обсягу і оформлення в цілому додержані, курсант 
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підготовив тези для доповіді, намагається відповідати на питання аудиторії. 

8 

вимоги щодо його обсягу і оформлення виконані, доповідь здійснюється за 

планом без використання тексту реферату, курсант відповідає на запитання 

за рефератом, але не впевнено 

9 
вимоги щодо його обсягу і оформлення виконані, курсант вільно доповідає і 

відповідає на запитання за рефератом 

10 

вимоги щодо його обсягу і оформлення виконані, курсант вільно доповідає і 

відповідає на запитання за рефератом, дискутує з аудиторією та викладачем, 

правильно аргументує свою думку. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Оцінка 

в балах 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Оцінка за шкалою ECTS 

З
ал

ік
 Екзамен/ 

диференцій

ований залік О
ц

ін
к
а 

Пояснення 

90-100 

за
р
ах

о
в
ан

о
 

Відмінно A «Відмінно» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний у повному обсязі; сформовані 

необхідні практичні навички роботи із 

засвоєним матеріалом; всі навчальні 

завдання, передбачені РПНД, виконані в 

повному обсязі. 

83-89 Добре B «Дуже добре» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний в повному обсязі; в основному 

сформовані необхідні практичні навички 

роботи із засвоєним матеріалом; всі 

навчальні завдання, передбачені РПНД, 

виконані, якість виконання більшості з них 

оцінена кількістю балів, близько до 

максимальної. 

75-82 C «Добре» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний цілком; в основному сформовані 

практичні навички роботи із засвоєним 

матеріалом; всі навчальні завдання, 

передбачені РПНД, виконані, якість 

виконання жодного з них не оцінена 

мінімальною кількістю балів, деякі види 

завдань виконані з помилками. 

68-74 Задовільно D «Задовільно» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний не повністю; але прогалини не 

носять істотного характеру; в основному 

сформовані необхідні практичні навички 
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роботи із засвоєним матеріалом; більшість 

передбачених РПНД навчальних завдань 

виконано, деякі з виконаних завдань містять 

помилки. 

60-67 E «Достатньо» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний частково; не сформовано деякі 

практичні навички роботи; частина 

передбачених РПНД навчальних завдань не 

виконані або якість виконання деяких з них 

оцінено числом балів, близьким до 

мінімального. 

35-59 

н
е 

за
р
ах

о
в
ан

о
 

Не 

задовільно 

FX «Умовно незадовільно» - теоретичний 

зміст курсу засвоєний частково; не 

сформовані необхідні практичні навички 

роботи; більшість навчальних завдань не 

виконано або якість їх виконання оцінено 

кількістю балів, близько до мінімальної; 

при додатковій самостійній роботі над 

матеріалом курсу можливе підвищення 

якості виконання навчальних завдань (з 

можливістю повторного складання). 

1-34 F «Безумовно незадовільно» - теоретичний 

зміст курсу не засвоєний; не сформовані 

необхідні практичні навички роботи; всі 

виконані навчальні завдання містять грубі 

помилки або не виконані взагалі; додаткова 

самостійна робота над матеріалом курсу не 

призведе до значного підвищення якості 

виконання навчальних завдань. 

 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ 

ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ 

ПЕРЕДБАЧЕНО НАВЧАЛЬНОЮ ДИСЦИПЛІНОЮ 

(за потребою) 

№ 

з/п 
Найменування 

Кількість на групу  

Примітк

а 

Для  

індивідуальн

ого 

користуванн

я 

Для  

групового 

користуванн

я 

Обладнання 

1. Територія ДДУВС (тактичне 

містечко) 

– –  

2. Криміналістичнийклас – –  
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3. Мультимедійний комплекс 

(проектор, екран, ПК) 

 1  

Інструмент 

1. Макети банкнот  30  

2. Валізи для вилучення слідів 

пальців рук 

 15  

3. Слідчо-криміналістична валіза   

(навчальний) 

 2  

4. Зразки документів зі слідами 

підробки 

 25  

5. Фотокартки осіб для опису 

ознак зовнішності 

 25  

6. Комп’ютерна програма 

«Фоторобот» 

 1  

7. Дактокартки  25  

8. Комплекти для 

дактилоскопіювання 

 5  

 

8. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

(рекомендовані джерела інформації) 

 

Основні нормативні акти: 

- акти міжнародного права: 

1. КонституціяУкраїни: закон Українивід 28 червня 1996 року 

№254к/96-ВР. Дата оновлення: 01.01.2020. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80 (дата 

звернення: 24.06.2024). 

2. Рішення ЄСПЛ з питаньоглядукореспонденції та 

прослуховуваннятелефоннихрозмову справах «ЛюдіпротиШвейцарії» від 

15.06.1992 р., «КопппротиШвейцарії» від 25.03.1998 р., «Волохи 

протиУкраїни» від 2.11.2006 р. 

3. Рішення ЄСПЛ з питаньаудіо-, відеоконтролю особи у справах «P G та 

J H протиОб’єднаногоКоролівства» від 25.09. 2001 р., 

«ПерріпротиОб’єднаногоКоролівства» від 17.07.2003 р., «Ван 

ВонделпротиНідер- ландів» від 25.10.2007 р., «БиковпротиРосії» від 10.03.2009 

р., «Зубков та іншіпротиРосії» від 07 листопада 2017 р.;  

4. Рішення ЄСПЛ з питаньзняттяінформації з 

транспортнихтелекомунікаційних мереж у справі «Дудченко протиРосії» від 

07.11.2017 р.; 

5. РішенняЄСПЛ  зпитаньконфіденційногоспівробітництва у справах 

«Тейшейра де Кастро протиПортугалії» від 9.06.1998 р., «КалабропротиІталії» 

від 21.03.2002 р.; «Раманаускас протиЛитви» від 5.02.2008 р., 

«МілінієнепротиЛитви» від 5.02.2008 р.; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
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6. РішенняЄСПЛ  зпитаньспостереження за особою, аудіо-, 

відеоконтролю особи, зняттяінформації з електроннихкомунікаційних мереж, 

використанняконфіденційногоспівробітництва, контролю за вчиненнямзлочину 

«МатановичпротиХорватії» від 4.04.2017 р.;  

7. Рішення ЄСПЛ з 

питаньвстановленнямісцезнаходженнярадіоелектронногозасобу, спостреження 

за річчю, аудіоконтролю особи, зняттяінформації з 

траспортнихтелекомунікаційних мереж «Бен ФайзапротиФранції» від 

08.02.2018 р.;  

8. Рішення ЄСПЛ з питаньаудіо-, відеоконтролю особи, контролю за 

вчиненнямзлочину «Раманаускас протиЛитви 2» від 20.02.2018 р. 

 

- закони: 

1. Кримінальний кодекс України : Закон Українивід 05.04.2001 р. № 

2341-ІІI. Дата оновлення: 11.08.2023. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text (дата звернення: 24.06.2024).  

2. Кримінальний процесуальний кодекс України: Закон України від 

13.04.2012 р. № 4651-VI. Дата оновлення: 11.08.2023. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#n384 (дата звернення: 24.06.2024).  

3. Про Національнуполіцію : Закон Українивід 02.07.2015 р. №580-VIII. 

Дата оновлення: 02.08.2023. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19 

(дата звернення: 24.06.2024). 

4. Про забезпеченнябезпекиосіб, якіберуть участь у 

кримінальномусудочинстві : Закон Українивід 23.12.1993 р. №3782-ХII. Дата 

оновлення: 20.05.2022. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12 (дата 

звернення: 24.06.2024). 

5. Про оперативно-розшуковудіяльність : Закон Українивід 18.02.1992 р. 

№2135-ХII. Дата оновлення: 31.03.2024. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12 (дата звернення: 24.06.2024). 

6. Про адвокатуру та адвокатськудіяльність: Закон Українивід 5 липня 

2012 року № 5076-VI. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/5076-

17/conv/page3 (дата звернення: 24.06.2024). 

7. Про попереднєув’язнення: Закон Українивід 30 червня 1993 року. 

URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3352-12 (дата звернення: 24.06.2024). 

8. Про заходи протидії незаконному обігунаркотичнихзасобів, 

психотропнихречовин і прекурсорів та зловживаннюними : Закон Українивід 

15.02.1995 р. №62/95-ВР. Дата оновлення: 31.03.2023. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/62/95-%D0%B2%D1%80 (дата звернення: 

24.06.2024). 

 

- підзаконні акти: 

1. Інструкція про порядок вилучення, обліку, зберігання та передачі 

речових доказів у кримінальних справах, цінностей та іншого майна органами 

дізнання, досудового слідства і суду (в новій редакції): наказ Генеральної 

прокуратури України, Міністерства внутрішніх справ України, Державної 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#n384
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/5076-17/conv/page3
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/5076-17/conv/page3
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/62/95-%D0%B2%D1%80
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податкової адміністрації України, Служби безпеки України, Верховного Суду 

України, Державної судової адміністрації України від 27.08.2010 р. 

№ 51/401/649/471/23/125. Дата оновлення 27.08.2010. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0051900-10(дата звернення: 24.06.2024). 

2. Про затвердження Інструкції з організації реагування на заяви та 

повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та 

оперативного інформування в органах (підрозділах) Національної поліції 

України: наказ Міністерства внутрішніх справ України від 27.04.2020 р. № 357. 

Дата оновлення 24.12.2021. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0371-

18#n7 (дата звернення: 24.06.2024). 

3. Інструкція про призначення та проведення судових експертиз та 

експертних досліджень : затв. наказом Міністерства юстиції України від 

08.10.1998 р. № 53/5 (у редакції наказу Міністерства юстиції України від 

26.12.2012 № 1950/5). Дата оновлення: 23.05.2017. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0705-98(дата звернення: 24.06.2024). 

4. Інструкція про порядок використання поліграфів у Національній 

поліції України : затв. наказом Міністерства внутрішніх справ України від 

13.11.2017 р. № 920. Дата оновлення: 09.01.2017. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1472-17(дата звернення: 24.06.2024). 

5. Про організацію діяльності приймальників-розподільників для дітей 

органів Національної поліції України : наказ Міністерства внутрішніх справ 

України від 03.07.2017 р. № 560. Дата оновлення: 05.09.2017. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0926-17 (дата звернення: 24.06.2024). 

6. Положення про порядок здійснення помилування : Указ Президента 

України від 21 квітня 2015 року № 223/2015. Дата оновлення: 19.05.2016. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/223/2015 (дата звернення: 24.06.2024). 

7. Про затвердження таблиць невеликих, великих та особливо великих 

розмірів наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, які 

знаходяться у незаконному обігу : Наказ МОЗ України від 01.08.2000 р. № 188// 

База даних «Законодавство України» / ВР України. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0512-00 (дата звернення: 24.06.2024) 

8. Інструкція про організацію проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій та використання їх результатів у кримінальному 

провадженні : наказ Генеральної прокуратури України, Міністерства 

внутрішніх справ України, Служби безпеки України, Адміністрації державної 

прикордонної служби України, Міністерства фінансів України, Міністерства 

юстиції України від 16.11.2012 №114/1042/516/1199/936/1687/5 URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0114900-12(дата звернення: 24.06.2024). 

9. Про затвердження Правил застосування примусових заходів 

медичного характеру в спеціальному закладі з надання психіатричної допомоги 

: наказ Міністерства охорони здоров’я України від 31.08.2017 р. № 992. Дата 

оновлення: 13.07.2018. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1408-17 (дата 

звернення: 24.06.2024). 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0051900-10
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0371-18#n7
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0371-18#n7
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0705-98
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1472-17
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0926-17
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/223/2015
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0114900-12
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1408-17
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10. Про затвердження Порядку застосування електронних засобів 

контролю: наказ МВС України від 8 черв. 2017 р. № 480. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1503-12 (дата звернення: 24.06.2024).  

11. Інструкція з організації взаємодії органів досудового розслідування з 

іншими органами та підрозділами Національної поліції України в запобіганні 

кримінальним правопорушенням, їх виявленні та розслідуванні: наказ МВС 

України від 07.07.2017 №575 URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1503-12 

(дата звернення: 24.06.2024). 

12. Інструкція з організації обліку та руху кримінальних проваджень в 

органах досудового розслідування Національної поліції України: наказ МВС 

України від 14.04.2016 №296. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1503-12 

(дата звернення: 24.06.2024). 

13. Інструкція про організацію діяльності органів досудового 

розслідування Національної поліції України: наказ МВС від 06.07.2017 №570 

URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1503-12 (дата звернення: 24.06.2024). 

14. Порядок ведення єдиного обліку в органах (підрозділах) поліції заяв і 

повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події: наказ 

Міністерства внутрішніх справ України від 08.02.2019 р. № 100. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0223-19#n7 (дата звернення: 24.06.2024). 

15. Інструкція про порядок використання правоохоронними органами 

можливостей Національного центрального бюро Інтерполу в Україні у 

попередженні, розкритті та розслідуванні злочинів: наказ МВС України, ГПУ, 

СБУ, ДМС, ДПА від 9 вересня 1997 року № 3/1/2/5/2/2. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0054-97 (дата звернення: 24.06.2024). 

 

- Рішення Конституційного Суду України: 

1. Рішення Конституційного Суду України від 12 липня 2011 року № 9-

рп/2011 у справі за конституційними поданнями 54 народних депутатів України 

та Верховного Суду України щодо відповідності Конституції України 

(конституційності) окремих положень Закону України "Про судоустрій і статус 

суддів", Кримінально-процесуального кодексу України, Господарського 

процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, 

Кодексу адміністративного судочинства України (щодо принципу 

інстанційності в системі судів загальної юрисдикції). URL:  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v009p710-11 (дата звернення: 24.06.2024). 

2. Рішення Конституційного Суду України у справі за конституційним 

поданням Верховного Суду України щодо відповідності Конституції України 

(конституційності) положень частини третьої статті 120, частини шостої статті 

234, частини третьої статті 236 Кримінально-процесуального кодексу України 

(справа про розгляд судом окремих постанов слідчого і прокурора) від 30 січня 

2003 року (справа № 1-12/2003). URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v003p710-03 (дата звернення: 24.06.2024). 

3. Рішення Конституційного суду України у справі за поданням 50 

народних депутатів України щодо відповідності Конституції України 

(конституційності) положення статті 150 Кримінально-процесуального кодексу 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1503-12
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1503-12
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1503-12
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1503-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0223-19#n7
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0054-97
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v009p710-11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v003p710-03
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України стосовно тяжкості злочину (справа про врахування тяжкості злочину 

при застосуванні запобіжного заходу) від 8 липня 2003 року № 14-рп/2003. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v014p710-03 (дата звернення: 

24.06.2024). 

4. Рішення Конституційного Суду України у справі за конституційним 

зверненням громадянина Солдатова Геннадія Івановича щодо офіційного 

тлумачення положень статті 59 Конституції України, статті 44 Кримінально-

процесуального кодексу України, статей 268, 271 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення (справа про право вільного вибору захисника) 

від 16 листопада 2000 року. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v013p710-

00 (дата звернення: 24.06.2024). 

5. Рішення Конституційного Суду України у справі за конституційним 

поданням Міністерства внутрішніх справ України щодо офіційного тлумачення 

положень статті 86 Конституції України, а також частини другої статті 15 та 

частини першої статті 16 Закону України „Про статус народного депутата 

України” (справа про запити і звернення народних депутатів України до органів 

дізнання і досудового слідства) від 20 березня 2002 року № 4-рп/2002 (справа 

№ 1-11/2002. URL:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v004p710-02 (дата 

звернення: 24.06.2024). 

6. Постанова Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду 

від 14 грудня 2022 року у справі № 754/10882/17(1) https://cutt.ly/Vwqkr82U 

щодо необхідності окремого оформлення у формі постанови рішення про 

залучення особи до участі в НСРД;  

7. Постанова Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду 

від 22 березня 2023 року у справі № 161/1921/20(4) https://cutt.ly/Ewqkr77a щодо 

правових наслідків проведення НСРД – контролю за вчиненням повторного 

злочину за ст. 307 КК України без внесення відомостей до ЄРДР за наявності 

розірваної повторності тотожних злочинів у кримінальному провадженні; 

8. Постанова Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду 

від 22 березня 2023 року у справі № 161/1921/20 https://cutt.ly/twqkttWD щодо 

обов'язкової участі понятих при проведенні контролю за вчиненням злочину у 

формі оперативної закупки;   

9. Постанова Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду 

від 22 березня 2023 року у справі № 161/1921/20(1) https://cutt.ly/9wqktips щодо 

належності та допустимості як доказу протоколу НСРД про результати 

контролю за вчиненням злочин у формі оперативної закупки; 

10. Постанова Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду 

від 22 березня 2023 року у справі № 161/1921/20(3) https://cutt.ly/ewqktp4l щодо 

порядку проведення НСРД - контролю за вчиненням злочину за ст. 307 КК 

України в умовах розірваної повторності тотожних злочинів; 

11. Постанова Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду 

від 13 квітня 2023 року у справі № 552/4179/20 https://cutt.ly/8wqktj6A щодо 

порядку використання результатів негласних слідчих (розшукових) дій в інших 

цілях або передання інформації. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v014p710-03
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v013p710-00
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v013p710-00
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v004p710-02
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- Укази Президента України: 

1. Концепція реформування кримінальної юстиції України. Затв. Указом 

Президента України від 8 квітня 2008 року № 311/2008 «Про рішення Ради 

національної безпеки і оборони України від 15 лютого 2008 року "Про хід 

реформування системи кримінальної юстиції та правоохоронних органів».  

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/311/2008 (дата звернення: 24.06.2024). 

2. Положення про дипломатичні представництва та консульські установи 

іноземних держав в Україні. Затверджене Указом Президента України Указом 

Президента України від 10 червня 1993 року № 198/93. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/198/93 (дата звернення: 24.06.2024). 

3. Положення про порядок здійснення помилування. Затв. Указом 

Президента України від 21 квітня 2015 року № 588/2000. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/223/2015 (дата звернення: 24.06.2024). 

 

- Постанови Кабінету Міністрів України: 

1. Порядок зберігання речових доказів стороною обвинувачення, їх 

реалізації, технологічної переробки, знищення, здійснення витрат, пов’язаних з 

їх зберіганням і пересиланням, схоронності тимчасово вилученого майна під 

час кримінального провадження: Постанова Кабінету Міністрів України від 

19.11.2012 р. №1104. Дата оновлення 16.11.2016. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n19 (дата звернення: 

24.06.2024). 

2. Інструкція про порядок і розміри компенсації (відшкодування) витрат 

та виплати винагороди особам, що викликаються до органів досудового 

слідства, прокуратури, суду або до органів, у провадженні яких перебувають 

справи про адміністративні правопорушення, та виплати державним 

спеціалізованим установам судової експертизи за виконання їх працівниками 

функцій експертів і спеціалістів : затв. постановою Кабінету Міністрів України 

від 01.07.1996 р. № 710. Дата оновлення: 01.01.2018. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/710-96-%D0%BF(дата звернення: 

24.06.2024). 

 

- Постанови Пленуму Верховного Суду: 

1. Про застосування законодавства, що передбачає державний захист 

суддів, працівників суду і правоохоронних органів та осіб, які беруть участь у 

судочинстві : постанова Пленуму Верховного Суду України від 18.06.1999 р. 

№ 10. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0010700-99 (дата звернення: 

24.06.2024). 

2. Про деякі питання застосування судами України законодавства при 

дачі дозволів на тимчасове обмеження окремих конституційних прав і свобод 

людини і громадянина під час здійснення оперативно-розшукової діяльності, 

дізнання і досудового слідства : постанова Пленуму Верховного Суду України 

від 28.03.2008 р. № 2. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0002700-08 (дата 

звернення: 24.06.2024). 

 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#n19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/710-96-%D0%BF
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0010700-99
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0002700-08
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- підручники: 

1. Кримінальний процес: підручник / кол. авт.; кер. авт. кол. В.М. 

Федченко. 3-є вид., доп. і перероб. У 2-х ч. Ч. 1. Досудове провадження. Дніпро 

: ДДУВС, 2022. 544 с. 

2. Тертишник В.М. Правнича допомога та захист у кримінальному 

процесі: Підручник. Академічне видання. К.: Алерта, 2018. 446 с. 

3. Кримінальний процес України: у питаннях і відповідях : навч. посіб. / 

авт. кол. ; за заг. ред. д-ра юрид. наук, доц. Т. Г. Фоміної. – Харків : ХНУВС, 

2021. – 300 с. 

4. Кримінальний процес : підручник / І. В. Басиста, Р. І. Благута, І. В. 

Гловюк та ін. ; за заг. ред. А. Я. Хитри, Р. М. Шехавцова. Львів : Львівський 

державний університет внутрішніх справ, 2022. Ч. 1. 492 с. 

5. Кримінальний процес: підручник / О.В. Капліна, О.Г. Шило, В.М. 

Трофименко та ін.; за заг. ред. О.В. Капліної, О.Г. Шило; Нац. юрид. ун-т ім. 

Ярослава Мудрого. Харків: Право, 2019. 584 с. 

 

- навчальні посібники, інші дидактичні та методичні матеріали: 

1. Багрій М. В. До питання про використання результатів негласних 

слідчих (розшукових) дій у кримінальному провадженні. Право і суспільство. 

Дніпро, 2017. № 1. С. 240-245. URL: 

http://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2017/1_2017/part_1/44.pdf (дата звернення: 

24.06.2024). 

2. Використання в кримінальному провадженні відомостей, отриманих у 

результаті негласних слідчих (розшукових) дій: науково-методичні 

рекомендації для підрозділів Національної поліції України / Цуцкірідзе М.С., 

Мартовицька О.В., Романюк В.В., Бурлака В.В. та ін. Х.: Харківський нац. ун-т 

внутр. справ, 2022. 82 с 

3. Дараган В.В. Щодо необхідності запровадження в підрозділах 

Національної поліції інституту детективів // Правоохорона функція держави: 

теоретико-методологічні та історико-правові проблеми дослідження: тези доп. 

Міжнар. нук.-практ. конф. (м. Харків, 17 трав. 2019 р.) / МВС України, Харків. 

нац. ун-т внутр. справ. Харків, 2019. С. 67-69. 

4. Докази і доказування в кримінальному провадженні: методичні 

рекомендації. / Р.І. Балита та ін. Київ : Генеральна прокуратура України, 2016. 

73 с. URL: 

https://www.gp.gov.ua/ua/scientifically_methodical_advice.html?_m=publications&_

t=rec&id=185606 (дата звернення: 24.06.2024). 

5. Застосування заходів кримінально-правового характеру щодо 

юридичних осіб: методичні рекомендації. / О.З. Гладун та ін. Київ : Генеральна 

прокуратура України, 2018. 59 с. 

URL: https://www.gp.gov.ua/ua/scientifically_methodical_advice.html?_m=publicati

ons&_t=rec&id=185606 (дата звернення: 24.06.2024). 

6. Захарко А.В. Недоліки в регламентації підстав закриття кримінального 

провадження // Науковий вісник Дніпропетровського державного університету 

внутрішніх справ: Науковий журнал. 2023. №1 (122). С.275-281 

http://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2017/1_2017/part_1/44.pdf
https://www.gp.gov.ua/ua/scientifically_methodical_advice.html?_m=publications&_t=rec&id=185606
https://www.gp.gov.ua/ua/scientifically_methodical_advice.html?_m=publications&_t=rec&id=185606
https://www.gp.gov.ua/ua/scientifically_methodical_advice.html?_m=publications&_t=rec&id=185606
https://www.gp.gov.ua/ua/scientifically_methodical_advice.html?_m=publications&_t=rec&id=185606
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7. Захарко А.В. Федченко В.М. Класифікація видів затримання залежно 

від способу кримінальної процесуальної регламентації. Jurnaluljuridicnational: 

teorieşipracticăNr. 1 (35) 2019. C. 201-205 

8. Крет Г.Р. Міжнародні стандарти доказування у кримінальному процесі 

України: дис. … докт. юр. наук : 12.00.09 / Національний університет «Одеська 

юридична академія». Одеса, 2020. 530 с. URL: 

http://dspace.onua.edu.ua/handle/11300/13756(дата звернення: 24.06.2024). 

9. Негласні слідчі (розшукові) дії: наук.-практ. посіб. / За заг. ред. д-ра 

юрид. наук, проф. А. В. Столітнього. 2-ге вид., допов. та доопрац. Київ: Норма 

Права, 2021. 332 с.  

10. Обшалов С.В., Санакоєв Д.Б. Організація взаємодії підрозділів 

кіберполіції з органами досудового розслідування та громадськістю у процесі 

доказування злочинів у сфері інтелектуальної власності. Наукові перспективи 

(Naukovìperspektivi), 2023, №5 (35). URL: 

http://perspectives.pp.ua/index.php/np/issue/view/149 (дата звернення: 22.06.2024). 

11. Організація виявлення і розслідування фінансових та економічних 

злочинів : зб. метод. рекомендацій ; кол. авт.: Санакоєв Д. Б, Мороз В. П., 

Єфімов В. В. та ін. Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2022. 460 с. URL: 

https://er.dduvs.in.ua/handle/123456789/9737 (дата звернення: 22.06.2024).  

12.Рекомендації «Доказування у кримінальному провадженні щодо 

корупційних злочинів у сфері службової діяльності». / О.В. Амелін та ін. 

Генеральна прокуратура України, 2017. 46 с. URL: 

https://www.gp.gov.ua/ua/scientifically_methodical_advice.html?_m=publications&_

t=rec&id=185606 (дата звернення: 24.06.2024). 

13. Санакоєв Д., Скрябін О. Особливості здійснення кримінального 

провадження в умовах воєнного стану. Науковий вісник Дніпропетровського 

державного університету внутрішніх справ. 2022. № 3. URL: 

https://visnik.dduvs.in.ua/?page_id=1267 (дата звернення: 22.06.2024). 

14. Сваток Г. І., Шмаленя С. В., Льон І. Л. Методичні рекомендації з 

питань організації та вжиття прокурором заходів забезпечення безпеки 

учасників кримінального провадження. Генеральна прокуратура України, 2017. 

60 с. URL: 

https://www.gp.gov.ua/ua/scientifically_methodical_advice.html?_m=publications&_

t=rec&id=185606 (дата звернення: 24.06.2024). 

15. Узагальнення Головного слідчого управління стану розслідування 

підрозділами досудового розслідування Національної поліції України злочинів, 

учинених в умовах збройного конфлікту. 24.09.2023. м. Київ. 14 с. 

 

- монографії та інші наукові видання: 

1. Вапнярчук В.В. Теорія і практика кримінального процесуального 

доказування. Монографія, 2017.  408 с. 

2. Демура М.І. Процесуальне становище потерпілого під час досудового 

розслідування. Монографія, 2018.  224 с. 

3. Крицька І.О. Речові докази у кримінальному проваджені Монографія, 

2018 р. 280 с. 

http://dspace.onua.edu.ua/handle/11300/13756
http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/download/4909/4936
http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/download/4909/4936
http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/download/4909/4936
http://perspectives.pp.ua/index.php/np/issue/view/149
https://er.dduvs.in.ua/handle/123456789/9737
https://www.gp.gov.ua/ua/scientifically_methodical_advice.html?_m=publications&_t=rec&id=185606
https://www.gp.gov.ua/ua/scientifically_methodical_advice.html?_m=publications&_t=rec&id=185606
https://visnik.dduvs.in.ua/?page_id=1267
https://www.gp.gov.ua/ua/scientifically_methodical_advice.html?_m=publications&_t=rec&id=185606
https://www.gp.gov.ua/ua/scientifically_methodical_advice.html?_m=publications&_t=rec&id=185606
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4. Лазарева Д.В. Затримання уповноваженою службовою особою у 

кримінальному процесі України: монографія. Дніпро: Дніпроп. держ. ун-т 

внутр. справ, 2018. 188с. 

5. Панова А.В. Визнання доказів недопустимими у кримінальному 

провадженні. Монографія, 2017. 256 с. 
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